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V sobotu ráno mi udělala radost jedna milá paní v Tesařské ulici. Uklízela na komunikaci a
chodníku jehličí z borovice vyrůstající uprostřed chodníku. Chválil jsem ji, a ona si
povzdechla:To já uklízím pořád, kdyby mi alespoň někdo dal pytle na ten odpad. Redakční
rado: Nenašel by se kousek místa v KZ na pochvalu?  

  

      

V neděli ráno mi zkazil náladu opakovaný “brod” na Debřské ulici. Těším se, až si jednou
zvolíme takové vedení města, které dokáže tuhle opakující se louži odstranit, NAVŽDY.   No, a
když jsem u zámku, tak se zeptám vedení města: Nešlo by něco udělat s touto pěší “stezkou”,
která se po dešti mění v klouzačku?

  

Jsem přesvědčen, že oprava chodníku v Tyršově ulici v roce 2010 a oprava chodníků
u”Kosmosu” v letošním roce, nebyla tolik potřebná. V podvědomí se mne můj skřítek
oportunista ptá, zda tyto opravy nemají spojitost s předsedou finanční komise, který zřejmě tyto
komunikace často využívá?  

  

Celý týden, tedy od pondělí do pátku, přetékal odpadkový koš na rohu Debřské a Hradišťské
(zřejmě odpadky z ubytovny). Přemýšlím kolik zastupitelů, zaměstnanců MÚ, mých policajtů asi
prošlo kolem bez povšimnutí.  
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  Na odbočce z Debřské ke Galatee je nepokosená plocha na které se vysemeňují pěknébodláky. Pozemek patří panu Jaroslavu Novotnému z MB. Ptám se stále sám sebe: To s tímopravdu město nemůže nic udělat?   “Březový hájek” na Hradišťské pod PL. Ano tady mámeuklizeno, posekáno,”lavičky jsou natřené”, ale tato plocha je v majetku PL. Již jsem jednouupozorňoval přímo na MÚ, že pracujeme na cizím. No a nic, jedeme ve starých kolejích.    

  Ještě jednou PL léčebna. Tam, kde bylo nalezeno 60 injekčních stříkaček. Tato místníkomunikace není v majetku města. Bez toho, že bychom ji uklidili, by se nedala používat. Jižloni jsme ale vysekávali křoviny, které vyrůstají z pozemku PL. Nešlo by se domluvit s ředitelkouPL, ať se v rámci pracovní terapie pacientů udělají pořádek sami?    
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